



Katedra anglického jazyka a literatury

Posudek oponenta bakalářské práce KAJL UHK

Autor práce Alžběta Fleknová

Studijní obor Anglický jazyk se zaměřením na vzdělávání

Forma studia prezenční

Název práce *Téma obsese ve filmech Darrena Aronofskyho*

Vedoucí práce Mgr. Jan Suk

Oponent práce Mgr. Michal Pištora

Kritéria hodnocení práce	Hodnocení 1 - 4
Obsahová stránka	
Formulace cílů práce	1
Vhodnost využití primárních a sekundárních zdrojů pro podporu argumentace	1
Rozsah a hloubka vlastní analýzy, kritický přístup ke zdrojům	2
Interpretace dat a splnění cílů práce	1
Formální stránka	
Logická struktura práce	1
Úroveň jazykového zpracování	2
Dodržení bibliografických norem	1

Komentáře k hodnocení

Tématem hodnocené práce je obsese ve filmovém díle Darrena Aronofskyho. Autorka si ve své práci vytyčila dva hlavní cíle: definovat pojem obsese v různých diskurzích a následně analyzovat vybrané filmy s ohledem na jejich pojetí obsese. Hlavním těžištěm práce jsou tedy z tohoto důvodu kapitoly 2 a 4. Ve druhé kapitole nahlíží autorka obsesi z hlediska běžného jazyka, z hlediska psychologie a jako psychiatrický termín. Práci by prospělo, kdyby první a druhá kategorie byly lépe vydefinovány. Avšak i tak kladně hodnotím autorčinu snahu a pokus o jasné hledisko pro analýzu. V samotné analýze se pak autorka snaží o zařazení vybraných filmů do jedné z těchto kategorií.

Oceňuji, že autorka čerpá z velkého množství relevantních zdrojů a snaží se jimi vhodně podpořit svou argumentaci. Podkapitulu 1.3 v tomto rozsahu a obsahu však považuji za zbytečnou. Rovněž bych upustil od kapitoly 3 a zaměřil se detailněji na všechny režisérovy filmy a míru zobrazení obsese napříč jeho celým dílem.

Jazyk i formální stránka textu jsou na standardní úrovni. Pouze bych upozornil na nejednotné používání velkých písmen v přehledu zdrojů. Také citace zdrojů z Youtube by měla vypadat trochu jinak. Pro ilustraci uvádím správnou podobu citace podle ISO 690 pro video s názvem *Director Darren Aronofsky on controversial new film „Noah“* a tučně vyznačuji chybějící či pozměněné údaje:

CBS This Morning. Director Darren Aronofsky on controversial new film "Noah". In: Youtube

[online]. **Zvěřejněno** 29.3.2014 [vid. 2015-05-05]. Dostupné z:
<https://www.youtube.com/watch?v=kyDODfOlGu0>
Závěrem konstatuji, že text splňuje nároky na tento typ prací kladené.

V Hradci Králové

dne 4. 7. 2015

Mgr. Michal Pištora